PAUTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA
DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 1ª LEGISLATURA DE 2025

SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 11 DE FEVEREIRO DE 2025

PARA LEITURA DE EXPEDIENTE 

PROJETO DE LEI nº 014/2025 de autoria do PODER EXECUTIVO Dispõe sobre a fixação dos vencimentos dos Procuradores do Município de Carpina e dá outras providências.

PROJETO DE RESOLUÇÃO nº 001/2025 de autoria da MESA DIRETORA Cria a Escola do Legislativo de Carpina, no âmbito da Câmara Municipal de Carpina, e dá outras providências.

PARA 1º DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

#NÃO TEM#

PARA 2º DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

#NÃO TEM#

[bookmark: _Hlk176516650]REQUERIMENTOS

[bookmark: _Hlk175912119][bookmark: _Hlk190086779][bookmark: _Hlk189470338]REQUERIMENTO Nº011/2025 de autoria do VEREADOR JOSEILDO PEREIRA DE MELO, requer que seja oficiado a Exma. Sra. MARIA EDUARDA BAIMA TEIXEIRA GOUVEIA, Prefeita do Município do Carpina, proposição no sentido de que a mesma, providencie a construção do complemento do calçamento da Rua Antônio Cavalcante de Albuquerque, na Senzala.

REQUERIMENTO Nº012/2025 de autoria da VEREADORA WEDJA OLIVEIRA DE SOUSA, requer que seja oficiado a Exma. Sra. MARIA EDUARDA BAIMA TEIXEIRA GOUVEIA, Prefeita do Município do Carpina, proposição no sentido de que a mesma, providencie que seja ofertado o apoio psicológico nas Unidades Básicas de Saúde (UBSs).

REQUERIMENTO Nº013/2025 de autoria do VEREADOR MARDUQUEU GRIGORIO PEREIRA JÚNIOR, requer que seja oficiado a Exma. Sra. MARIA EDUARDA BAIMA TEIXEIRA GOUVEIA, Prefeita do Município do Carpina, proposição no sentido de que a mesma, através das Secretarias de Educação e Esportes, e Obras tome as providências cabíveis no tocante a reforma geral do Estádio Municipal Paulo Petribú e o Ginásio Municipal Josimar Honório de Menezes, esses dois equipamentos se encontra sucateados, sobretudo o estádio municipal, por esse motivo peço que sejam tomadas as providências. 

REQUERIMENTO Nº014/2025 de autoria do VEREADOR PAULO FERNANDO DA SILVA, requer que seja oficiado a Exma. Sra. MARIA EDUARDA BAIMA TEIXEIRA GOUVEIA, Prefeita do Município do Carpina, proposição no sentido de que a mesma, providencie a construção em uma das praças já existentes de nossa cidade, de uma área adaptada para pets, conhecida popularmente como “parcão”.

REQUERIMENTO Nº015/2025 de autoria do VEREADOR HEITOR PINTO LAPA, requer que seja oficiado a Exma. Sra. MARIA EDUARDA BAIMA TEIXEIRA GOUVEIA, Prefeita do Município do Carpina, e ao Ilmo. Sr. TIAGO GRASSI, Secretário Municipal de Infraestrutura, proposição no sentido de que os mesmos, providenciem a construção do calçamento, drenagem e iluminação na Rua Projetada Cinco, Loteamento Triunfo, no Carneiro Leão.

[bookmark: _Hlk189474073][bookmark: _Hlk190069191]REQUERIMENTO Nº016/2025 de autoria do VEREADOR MANOEL FRANCISCO NUNES NETO, requer que seja oficiado a Exma. Sra. MARIA EDUARDA BAIMA TEIXEIRA GOUVEIA, Prefeita do Município do Carpina, proposição no sentido de que a mesma, providencie a construção do calçamento das principais ruas da comunidade de Caraúba Torta na zona rural do município.

REQUERIMENTO Nº017/2025 de autoria do VEREADOR FERNANDO AUGUSTO CARNEIRO DE ALBUQUERQUE FERREIRA DA SILVA, requer que seja oficiado a Exma. Sra. MARIA EDUARDA BAIMA TEIXEIRA GOUVEIA, Prefeita do Município do Carpina, proposição no sentido de que a mesma, providencie a criação de um aplicativo para marcação de consultas e exames nos postos de saúde, evitando com isso os pacientes terem que chegar de madrugada arriscando suas vidas para marcar as consultas e exames, principalmente os idosos.   

REQUERIMENTO Nº018/2025 de autoria do VEREADOR WAGNER EMANOEL HENRIQUE ALEIXO DA SILVA, requer que seja oficiado a Exma. Sra. MARIA EDUARDA BAIMA TEIXEIRA GOUVEIA, Prefeita do Município do Carpina, proposição no sentido de que a mesma, providencie a construção de uma quadra esportiva e uma praça em Florestinha. 

REQUERIMENTO Nº019/2025 de autoria do VEREADOR SEVERINO BORGES DA SILVA, requer que seja oficiado a Exma. Sra. MARIA EDUARDA BAIMA TEIXEIRA GOUVEIA, Prefeita do Município do Carpina, proposição no sentido de que a mesma, providencie dois ônibus para atender os feirantes de Caramuru e Caraúba Torta. 

