
PAUTA DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA
DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 1ª LEGISLATURA DE 2025

SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 18 DE MARÇO DE 2025

PARA LEITURA DE EXPEDIENTE 

#NÃO TEM#

PARA 1º DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

PROJETO DE LEI nº 004/2025 de autoria do VEREADOR HEITOR LAPA Visa instituir diretrizes para a implementação do Programa de Incentivo ao Empreendedorismo feminino, no âmbito do Município de Carpina e dá outras providencias.

PROJETO DE LEI nº 005/2025 de autoria do VEREADOR JÚNIOR DE SALETE Dispõe sobre a semana municipal de combate à violência doméstica, familiar ou de relação íntima de afeto contra a mulher, no âmbito do município do Carpina, e da outras providências.

PARA 2º DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

#NÃO TEM#

[bookmark: _Hlk176516650]REQUERIMENTOS
[bookmark: _Hlk190688408][bookmark: _Hlk175912119][bookmark: _Hlk190086779]
REQUERIMENTO Nº033/2025 de autoria do VEREADOR VEI DO ÔNIBUS, requer que seja oficiado a Exma. Sra. MARIA EDUARDA BAIMA TEIXEIRA GOUVEIA, Prefeita do Município do Carpina, proposição no sentido de que a mesma, através da Secretaria de Infraestrutura, providencie os reparos no calçamento das ruas 06 e 10 do Bairro Novo, as quais se encontram com vários buracos dificultando a passagem dos veículos.

[bookmark: _Hlk192499362]REQUERIMENTO Nº037/2025 de autoria do VEREADOR HEITOR LAPA, requer que seja oficiado a Exma. Sra. MARIA EDUARDA BAIMA TEIXEIRA GOUVEIA, Prefeita do Município do Carpina, proposição no sentido de que a mesma, providencie a criação de um programa de microcrédito voltado exclusivamente para mulheres empreendedoras de Carpina.

REQUERIMENTO Nº043/2025 de autoria do VEREADOR JUNIOR DE SALETE, requer que seja concedido VOTO DE APLAUSOS para a secretária de saúde Patrícia Amélia e a diretora da Unidade Mista Eduarda Barreto pela dedicação, esforço e cuidado que teve na reforma da ala provisória da Unidade Mista inaugurada no dia 14 de março, como também pelo trabalho que vem desenvolvendo a frente da saúde do nosso município. 

[bookmark: _Hlk189470338]REQUERIMENTO Nº044/2025 de autoria do VEREADOR FARAÓ, requer que seja oficiado a Exma. Sra. MARIA EDUARDA BAIMA TEIXEIRA GOUVEIA, Prefeita do Município do Carpina, proposição no sentido de que a mesma, providencie a construção de uma Unidade Básica de Saúde (UBS) de prédio próprio no Bairro da Senzala. 

REQUERIMENTO Nº045/2025 de autoria do VEREADOR DR. PAULO, requer que seja oficiado a Exma. Sra. MARIA EDUARDA BAIMA TEIXEIRA GOUVEIA, Prefeita do Município do Carpina, proposição no sentido de que a mesma, adote as medidas necessárias para que seja implementado um Programa Municipal de Cursos de Capacitação e Empregabilidade, visando oferecer qualificação profissional gratuita à população de Carpina, especialmente para jovens, desempregados e pessoas em situação de vulnerabilidade social.

REQUERIMENTO Nº046/2025 de autoria do VEREADOR GUILHERME DE LIA, requer que seja oficiado a Exma. Sra. MARIA EDUARDA BAIMA TEIXEIRA GOUVEIA, Prefeita do Município do Carpina, proposição no sentido que a mesma, providencie a doação de um terreno para a ONG Patas Encantadas.

[bookmark: _Hlk192578748]REQUERIMENTO Nº047/2025 de autoria do VEREADOR CHIC DO CAMARÃO, requer que seja oficiado a Exma. Sra. MARIA EDUARDA BAIMA TEIXEIRA GOUVEIA, Prefeita do Município do Carpina, proposição no sentido que a mesma, envie para a Casa Dr. Murilo Silva um projeto de lei regulamentando o livre estacionamento nas áreas de zuna azul para os Poderes Executivo, Legislativo e Judiciário, além dos serviços essenciais, com as devidas identificações, e que estejam em serviço.
[bookmark: _Hlk192579290]
REQUERIMENTO Nº048/2025 de autoria do VEREADOR NETO DE KAKAI, requer que seja oficiado a Exma. Sra. MARIA EDUARDA BAIMA TEIXEIRA GOUVEIA, Prefeita do Município do Carpina, proposição no sentido que a mesma, providencie a pavimentação e calçamento da Rua Paulo Tavares de Lima, no bairro Carneiro Leão. Localizada por trás do muro da subestação da Celpe. 

REQUERIMENTO Nº049/2025 de autoria do VEREADOR GASPAR DA AMBULÂNCIA, requer que seja oficiado a Exma. Sra. MARIA EDUARDA BAIMA TEIXEIRA GOUVEIA, Prefeita do Município do Carpina, proposição no sentido que a mesma, providencie a construção de uma escola no Loteamento Santana.

REQUERIMENTO Nº050/2025 de autoria da VEREADORA KÁSSIA DO MOINHO, requer que seja oficiado a Exma. Sra. MARIA EDUARDA BAIMA TEIXEIRA GOUVEIA, Prefeita do Município do Carpina, proposição no sentido que a mesma, providencie a reorganização do transporte coletivo da cidade, visando garantir maior segurança para os motoristas do transporte público e melhorar a logística para os cidadãos que dependem desse serviço diariamente.

REQUERIMENTO Nº051/2025 de autoria da VEREADORA PRETO DO IPSEP, requer que seja oficiado a Exma. Sra. MARIA EDUARDA BAIMA TEIXEIRA GOUVEIA, Prefeita do Município do Carpina, proposição no sentido que a mesma, providencie um mutirão de limpeza, para capinação e retirar todos os tipos entulhos no bairro Madre Rosa.

REQUERIMENTO Nº051/2025 de autoria da VEREADORA GUILHERME DE LIA requer que seja oficiado a Exma. Sra. MARIA EDUARDA BAIMA TEIXEIRA GOUVEIA, Prefeita do Município do Carpina, proposição no sentido que a mesma, providencie a doação de um terreno para a ONG Patas Encantadas.

