
PAUTA DA 7ª REUNIÃO ORDINÁRIA
DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 1ª LEGISLATURA DE 2025

SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 25 DE MARÇO DE 2025

PARA LEITURA DE EXPEDIENTE 

PROJETO DE LEI nº 006/2025 de autoria do VEREADOR JÚNIOR DE SALETE Dispõe sobre a ampla publicidade de cartazes e card com número para ligação e mensagens de WhatsApp para denúncia de violência contra mulher, e da outras providências. 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO nº 004/2025 de autoria do VEREADOR CHIC DO CAMARÃO É concedido o Título de Cidadão Carpinense ao Sr. Padre Ivan Alves da Silva pelos relevantes serviços prestados.

PARA 1º DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

#NÃO TEM

PARA 2º DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

PROJETO DE LEI nº 004/2025 de autoria do VEREADOR HEITOR LAPA Visa instituir diretrizes para a implementação do Programa de Incentivo ao Empreendedorismo feminino, no âmbito do Município de Carpina e dá outras providencias.

PROJETO DE LEI nº 005/2025 de autoria do VEREADOR JÚNIOR DE SALETE Dispõe sobre a semana municipal de combate à violência doméstica, familiar ou de relação íntima de afeto contra a mulher, no âmbito do município do Carpina, e da outras providências.

[bookmark: _Hlk176516650]REQUERIMENTOS
[bookmark: _Hlk190688408]
REQUERIMENTO Nº052/2025 de autoria do VEREADOR DR. PAULO, requer que seja oficiado a Exma. Sra. MARIA EDUARDA BAIMA TEIXEIRA GOUVEIA, Prefeita do Município do Carpina, proposição no sentido que a mesma, providencie a construção e reforma da escada de acesso da rua Deputado Mário Monteiro com a rua Nova Descoberta. 

REQUERIMENTO Nº053/2025 de autoria da VEREADORA WEDJA DE BILA, requer que seja oficiado a Exma. Sra. MARIA EDUARDA BAIMA TEIXEIRA GOUVEIA, Prefeita do Município do Carpina, e a Ilma. Sra. PATRÍCIA AMÉLIA, Secretária de Saúde do Município, proposição no sentido que as mesmas, providenciem o retorno dos atendimentos de fisioterapia nas Unidades Básicas de Saúde (UBSs), do município de Carpina.

REQUERIMENTO Nº054/2025 de autoria do VEREADOR CHIC DO CAMARÃO, requer que seja concedido VOTO DE APLAUSOS para o Pároco da cidade de Carpina o Padre Ivan Alves da Silva, salesiano de Dom Bosco, pela festa de São José 2025.

[bookmark: _Hlk193790305]REQUERIMENTO Nº055/2025 de autoria do VEREADOR JUNIOR DE SALETE, requer que seja oficiado a Exma. Sra. MARIA EDUARDA BAIMA TEIXEIRA GOUVEIA, Prefeita do Município do Carpina, proposição no sentido que a mesma, providencie a realização de um mutirão de limpeza geral (retirada de lixo, entulhos e metralhas, limpeza de matagal, pintura de meio fio, operação tapa buracos e colocação de lâmpadas de led), nos bairros do Carneiro Leão e bairro do Cajá. 

REQUERIMENTO Nº056/2025 de autoria do VEREADOR DR. FERNANDO AUGUSTO, requer que seja oficiado a Exma. Sra. MARIA EDUARDA BAIMA TEIXEIRA GOUVEIA, Prefeita do Município do Carpina, proposição no sentido que a mesma, providencie a instalação de uma usina de energia solar em prédios públicos. Deverá ser instalada prioritariamente em locais com alta demanda de consumo energético, podendo ser em escolas, hospitais, sedes administrativas ou outros prédios públicos. E os recursos economizados com a conta de energia elétrica, anteriormente paga a Neoenergia de Pernambuco, seja redirecionado para investimentos em ações que fomentem a economia do município como: A- Incentivos para micro e pequenos empreendedores locais. B- Projetos sociais voltados à geração de emprego e renda. C- Investimentos em infraestrutura urbana e rural. D- Manutenção e aplicação dos serviços públicos essenciais como hospitais e creches.

REQUERIMENTO Nº057/2025 de autoria do VEREADOR HEITOR LAPA, requer que seja oficiado a Exma. Sra. MARIA EDUARDA BAIMA TEIXEIRA GOUVEIA, Prefeita do Município do Carpina, proposição no sentido que a mesma, providencie a resolução dos problemas relatados com base nas demandas apresentadas pelos moradores do bairro das Três Marias. Requeremos, ainda, que seja informado a esta Casa Legislativa o planejamento e as medidas que serão adotadas para atender às reivindicações da comunidade. O bairro tem enfrentado sérias dificuldades devido à falta de serviços essenciais, tais como: ● Ausência de coleta regular de lixo; ● Condições precárias das vias públicas; ● Falta de acessos adequados a vias não construídas. Diante da urgência e relevância dessas questões, solicitamos que sejam tomadas as devidas providências, garantindo aos munícipes condições dignas de infraestrutura e serviços públicos essenciais. 

REQUERIMENTO Nº058/2025 de autoria do VEREADOR PRETO DO IPSEP, requer que seja oficiado a Exma. Sra. MARIA EDUARDA BAIMA TEIXEIRA GOUVEIA, Prefeita do Município do Carpina, proposição no sentido que a mesma, providencie a continuidade da construção do calçamento e saneamento da rua Professor Rocha Melo, no Bairro Novo.

REQUERIMENTO Nº059/2025 de autoria do VEREADOR GASPAR DA AMBULÂNCIA, requer que seja oficiado a Exma. Sra. MARIA EDUARDA BAIMA TEIXEIRA GOUVEIA, Prefeita do Município do Carpina, proposição no sentido que a mesma, providencie o calçamento e saneamento da rua Manoel Marques da Silva, e da Segunda e Terceira travessa da Avenida Valdemar Mota Valência, ambas localizadas no bairro de Aparecida.

